

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25 Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda Redacción y Administración: San Agustín, 7

Año XL.—Número 11.263

Sábado 23 de Marzo de 1940

Precio del ejemplar, 15 céntimos

LA SEMANA SANTA EN SEGOVIA

Todos los cultos han constituido una imponente manifestación de fe católica

Inmenso concurso de fieles acompañó las procesiones de Jueves y Viernes Santo

La Resurrección del Señor

El Gobierno Reynaud ¿a dónde lleva a Europa?



El nuevo Gobierno francés, presidido por M. Reynaud, ministro de Hacienda en el anterior Gabinete, encuentra resistencias de consideración. En el propio partido radical-socialista se manifiesta disgusto por la presencia de M. Reynaud en la jefatura del Ministerio, y L'Action Française le ataca con dureza, a causa de la presencia de los socialistas en el Gobierno y de la ausencia de las derechas.

M. Reynaud, en quien se quiere ver al segundo Clemenceau, comienza su tarea con escasa fortuna. Tiene en favor suyo 269 votos, 156 en contra y 111 abstenciones. Como para no hacerse ilusiones. Falta ahora el resultado de la reunión del grupo parlamentario radical socialista que, por los pronósticos que se hacen a priori, puede tener resultados muy poco halagüeños para M. Reynaud.

Una cosa es cierta: Que el nuevo Gobierno francés está decididamente inclinado a imprimir a la guerra un giro nuevo, en el sentido de sacarla de su marasmo actual. Berlín se siente lastimado por la formación del Gobierno Reynaud, y cree adivinar las intenciones de éste. Se encrespan los recelos y se forma una atmósfera verdaderamente angustiosa. Así juzgada la situación, parece inminente el temido choque potencial entre los países beligerantes. No perdamos de vista, sin embargo, los resultados de las votaciones que determinaron la caída de Daladier y la débil victoria de Reynaud en la Cámara. Exceptuando a la izquierda y extrema izquierda, a los demás grupos parlamentarios franceses les repugna el propósito de M. Reynaud, como les repugnó el de M. Daladier, de arrojar al país, con todas las consecuencias, en una lucha sin precedentes.

Vista desde otro aspecto la situación, acaso no veamos tan inminente la horripilante tormenta general. Los soviets han sido en todo momento un punto de referencia franco-alemán en cuanto este grupo ha tratado de fijar su conducta. Después de los tremebundos y justificados ataques de Londres y de París a Moscú, es de suponer que han acabado por perder toda esperanza en atravesar a los soviets o, cuando menos, por garantizar su aislamiento del conflicto occidental. Hay más todavía: Italia, potencia del mismo orden que las beligerantes, permanece en una situación expectante que tiene que causar alarma justificada a Francia e Inglaterra.

Son, pues, dos factores de la máxima importancia que no pueden ignorarse al enjuiciar este difícilísimo momento en que nos hallamos.

Ascenso a coronel del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia

El «Diario Oficial» del ministerio del Ejército, correspondiente al jueves último, publica el ascenso al empleo superior inmediato del teniente coronel de Infantería, excelentísimo señor don José Malcampo y Fernández de Villavieja.

Todos los cultos de la Semana Santa en Segovia se han celebrado con gran solemnidad. El Jueves Santo los templos se vieron concurridísimos, especialmente a la hora de los Santos Oficios, acercándose gran cantidad de fieles a recibir la Sagrada Comunión. En todas las parroquias e iglesias conventuales se celebró la procesión con el Santísimo, el cual quedó reservado todo el día para que los fieles pudieran venerarle en los tradicionales Monumentos.

En la Catedral ofició de pontifical el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, teniendo lugar la bendición de los Santos Oleos y, al final de los Oficios, la procesión con el Santísimo.

Por la tarde tuvo lugar la conmovedora ceremonia del Mandato, lavando el prelado los pies a doce pobres y predicando en la ceremonia religiosa el muy ilustre señor magistral de nuestro primer templo, don Fernando Sanz Revuelta.

El tiempo espléndido contribuyó a la mayor brillantez de la fecha litúrgica que se conmemoraba. Durante todo el día las calles se vieron animadísimas, recorriendo el público las estaciones para orar ante el Santísimo Sacramento.

Cumpliendo costumbre tradicional fueron muchas las segovianas que se tocaron el Jueves y Viernes Santos con la clásica mantilla española.

En los edificios públicos ondeó durante estos días la bandera nacional a media asta.

La procesión de los Pasos culminó la solemnidad del Jueves Santo con la tradicional procesión de los Pasos. Desde antes de las seis comenzaron a llegar a la Santa Iglesia Catedral las Cofradías y Comisiones que habían de tomar parte en el cortejo. También llegaron las autoridades, quienes esperaron la formación de la procesión en la capilla mayor.

Inmenso gentío se situó en la plaza de Franco y calles del itinerario para presenciar el desfile de este cortejo procesional.

A las siete en punto comenzó la procesión: Abrió marcha la escuadra de batidores y de trompetas del Regimiento de Artillería, número 41, a caballo. A continuación el guión catedralicio, grupos de insignias de la Pasión, «La Oración en el Huerto», acompañado por feligreses de San Lorenzo y personas devotas: «Cristo atado a la Columna», con el Sindicato Católico de Oficios Varios; banda de música de la Residencia provincial; «La Flagelación», con los obreros de la fábrica Antiguas; «Jesús llevando la Cruz», con los Sindicatos de la Central Nacional Sindicalista; banda de

I
La brisa sensual de la mañana asetea las carnes—un ligero temblorillo nada más—. Porque la mañana está deliciosamente infantil. Se goza el viento breve de los días nacientes. Y el relente ágil que la noche se dejó olvidado.

Aún no se ha asomado el sol por sobre los crestones lejanos del horizonte...; y ya las mujeres jerosolimitanas—María Salomé; María Magdalena; la de Jacobo; Juana la mujer del Cuza el intendente de Herodes y algunas más—atravesaban las calles de Jerusalén, somnolientas, y marchaban camino del jardincillo de José de Arimatea, el hombre generoso que cedió su sepulcro al Nazareno.

II
Van alegres. Prevén algo extraño. Sus rostros, por los que divaga una sonrisa menuda, lo declaran. Sobre todo María la de Magdalena.

—«¡Ay!—insinúa la Magdalena—, ¿Quién nos removerá la piedra?»
—«Es verdad. ¡Qué poco previsoras!»—corean todas a un tiempo.

—«Pues yo—sigue la de Magdalena—no vuelvo a la ciudad sin embalsamar el cadáver del Maestro». La fe, recia y sencilla, de una mujer se va haciendo profecía... Y siguen caminando...

III
Es la madrugada del primer día de la semana, del día siguiente al sábado. La sonrisa diluida y ágil de las mujeres jebuseas se ofusca con la duda, ante la sugerencia de Magdalena.

Después, la duda se ha hecho estupor... La puerta del sepulcro es de dimensiones exageradas, toda de piedra; y unas mujeres no lograrán moverla.

¿Qué harán?... Perplejidad.

Al fin la constancia, y la fe, y la esperanza en Dios... que triunfan. Empieza a salir el sol...

IV
El sol se asomó por el horizonte y parecía sonreír, llana y sinceramente, a las mujeres compasivas y con fiadas.

Llegaron al sepulcro. No había guardias ya. La piedra estaba removida. Entraron en el sarcófago y lo hallaron vacío. Entonces María Magdalena—toda agilidad, nerviosismo y vehemencia—voló en alas de su dinamismo a la ciudad. María la de Magdala—pregonero, heraldo y apóstol de la Resurrección.

Más tarde un ángel—nieve y sol—dirá a las otras mujeres:

—«Ha resucitado. No está aquí.»

V
Y el pueblo hebreo—terco, pertinaz, incrédulo—repetirá en su errante lamentación a través del desierto: —«No creemos en el Galileo... Caiga la sangre de ese justo sobre nuestras cabezas y las de nuestros hijos.» Y el Nazareno, triunfante, glorioso, redivivo, afinará eternamente su cruz—geometría de abrazo y de luz—sobre las cumbres del Capitolio...

Segovia y 1940.



Lienzo existente en la Academia de Bellas Artes de San Fernando (Madrid)

cornetas y tambores de la Cruz Roja; «La Magdalena junto a la Cruz», con la Cruz Roja, damas enfermeras y Hermandad de San Cosme y San Damián; grupo de niñas vestidas de nazarenos con las estaciones del Vía Crucis; «La Piedad», con los obreros de la fábrica de Klein; escuadra de batidores y banda de cornetas y tambores de las Organizaciones Juveniles; «La Virgen de los Dolores», acompañada por dichas Organizaciones y Secciones masculina y femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.; Cruz alzada con ciriales; clero oficiante; Seminario Conciliar; clero regular y secular de la ciudad; Tribunal eclesiástico del obispado; Cabildo Catedral; excelentísimo y reverendísimo señor obispo; excelentísimo Ayuntamiento de la capital; Comisiones militares y civiles y presidencia oficial compuesta por nuestras primeras autoridades y jerarquías del Movimiento.

Cerraba el cortejo la banda de música de la Academia de Artillería con banda de trompetas y tambores.

La procesión recorrió el siguiente itinerario: plaza de Franco, Cronista Lecea, plazuela de la Rubia, Serafín, plazuela de San Facundo, San Agustín, San Juan, Azoguejo, Cervantes, Juan Bravo, Isabel la Católica y plaza de Franco, hasta la Santa Iglesia Catedral, donde se disolvió.

El cortejo procesional del Jueves se distinguió por el número de devotos que formaban en el mismo. Igualmente iba enorme gentío; puede decirse que todo Segovia se apiñaba en las calles del trayecto y en los balcones de las casas para presenciar el desfile. Durante el trayecto se rezó el Vía Crucis y se entonaron cánticos de penitencia, a los cuales se unía, con unción religiosa, el público que presenciaba la procesión.

Como dato edificante podemos decir que algunos bares, único esparcimiento que ayer tenía el público, cerraron sus establecimientos durante el paso de las procesiones. Este rasgo fué elogiadísimo.

La procesión salió de la Santa Iglesia Catedral a las siete en punto y regresó al mismo templo a las nueve de la noche. Una vez en él, se rezaron las preces litúrgicas y se dió por terminado el acto religioso.

Adoración Nocturna

A las once de la noche del Jueves Santo, tuvo lugar en la Santa Iglesia Catedral una solemne Vigilia de la Adoración Nocturna, asistiendo todos los adoradores segovianos y gran cantidad de fieles.

La Vigilia se desarrolló conforme al ritual, terminando a las cinco de

(Continúa en la página 4.)

EN EL PUEBLO DE SOMOSIERRA

Captura de un extremista que participó en incursiones de patrullas rojas a pueblos segovianos

«EL CONTE DI SABOYA»

Detenido trece horas en Gibraltar

Los ingleses registraron el buque en busca del doctor Schat

Roma, 23 (2 t.).—Ha llegado a Nápoles el primero de los trece navíos italianos que, cargados de carbón, fueron apresados por los ingleses. Se trata del «Pozzuoli», y se espera la llegada del «Felice».—Efe.

Nueva York, 23 (2 t.).—El periódico «New York Daily» publica bajo grandes titulares la noticia de que el trasatlántico italiano «Conte di Saboya», en el que regresa Mr. Welles a los Estados Unidos, ha sido detenido por los ingleses en Gibraltar durante trece horas.

El buque fué detenido a causa de un rumor según el cual se encontraba a bordo el presidente del Banco del Reich. Los ingleses registraron las chimeneas, las canoas de salvamento y las conducciones de aire, y treparon a los mástiles más altos. Todo fué inútil, porque el doctor Schat no estaba a bordo.—Efe.

Y en el asesinato de un sargento de Caballería de un escuadrón destacado en Matabuena

En esta última incursión se llevaron seis prisioneros, entre ellos dos niñas

Matabuena.—Ha sido detenido en el pueblo de Somosierra (Madrid), el destacado marxista (a) «el Manco», tan conocido en estos contornos por sus fechorías durante la guerra, al servicio de los rojos.

Por noticias particulares se supo que merodeaba por estas proximidades, procedente de un campo de concentración y puesto en libertad provisional. Inmediatamente que se tuvo conocimiento de ello, salieron en su busca varios falangistas de esta localidad, mandados por el teniente don José Gómez, que accidentalmente se encuentra en ésta. Utilizando la camioneta propiedad del industrial don Lorenzo Martín, lograron darle alcance en el referido Somosierra, siendo entregado a la Guardia civil del puesto de Prádena, que también cooperó a su detención.

Dicho sujeto, como práctico del terreno por haber estado varios años ejerciendo el oficio de pastor por estas sierras, formó parte de las patrullas rojas que realizaron varias incursiones en la zona nacional, una de ellas de triste recordación para nosotros, en Febrero del pasado año, que costó la vida a un sargento del escuadrón de Caballería, aquí destacado por aquel entonces, hiriendo a otro y llevándose consigo a la zona roja un brigada y cinco paisanos, entre ellos dos niñas.

Una vez aprehendido y en presencia del comandante del puesto de referencia, negó, en principio, haber tenido participación alguna en tales incursiones; pero ante testigos presenciales de los hechos, puesto que fueron a reconocerle los paisanos que se llevaron los propios rojos, acabó por confesarse participante en ellas, siendo él, según referencias, el que remató al infortunado sargento. Ha sido conducido a Segovia por la Guardia civil y puesto a disposición de la autoridad militar.

No quiero terminar esta información sin dejar de hacer un caluroso elogio de cuantos participaron en este servicio ya que nadie perdonó medio hasta lograr la captura de «el Manco», cuando preparaba su huida para Madrid.—Corresponsal.

El marqués de Lozoya en Orihuela

Visita la Catedral

Orihuela, 23 (2 t.).—El director general de Bellas Artes, señor marqués de Lozoya, ha visitado la Catedral, donde vió la nueva vitrina para instalar las joyas de orfebrería del templo catedralicio.

Acompañado por el prelado, doctor Irastorza, visitó detenidamente el Museo de Arte Sacro, elogiando el marqués de Lozoya la creación del mismo y el tesoro artístico que en él se expone. Figura, entre otras obras de gran valor, el famoso Velázquez «La tentación de Santo Tomás».

El gran escultor Aniceto Marinas en Segovia

Ayer pasó el día en Segovia, acompañado de su familia, nuestro distinguido amigo y paisano, el gran escultor Aniceto Marinas.

El laureado y genial artista asistió a la procesión religiosa del Santo Entierro, figurando en la presidencia de la Cofradía de la Soledad, de la parroquia de San Millán, de cuya magnífica imagen es autor inspiradísimo.

El combate aéreo germano-inglesés librado ayer

No han sido hallados los tripulantes del avión inglés abatido

Amsterdam, 23 (2 t.).—Con referencia al combate librado ayer en la frontera germano-holandesa entre aviones ingleses y alemanes, se sabe que los tres tripulantes del avión británico derribado en territorio holandés, cerca de Lovich, no han podido ser encontrados.

El combate se desarrolló encima de territorio alemán, pero el avión inglés alcanzado por los disparos de los cazas alemanes fué a caer en territorio de Holanda.—Efe.

Berlin, 23 (2 t.).—Los diarios reproducen bajo grandes titulares las declaraciones de los testigos oculares que comprobaron el fracaso de los ataques aéreos ingleses contra la isla de Sylt, y ponen de relieve la falsedad de las informaciones de los aliados que han participado que dichos ataques han constituido gran éxito para la aviación inglesa.

Un diario dice que la isla es una base militar, y sin embargo los periodistas extranjeros han podido visitarla detenidamente.

EN EL OESTE

Actividad de patrullas

París, 23 (2 t.).—Comunicado de la mañana de hoy: «Actividad de las patrullas al Este del Sarre.»—Efe.

LA SEMANA SANTA EN SEVILLA

El Caudillo asiste a los oficios de la Catedral, presencia el desfile de las Cofradías y preside la procesión del Santo Entierro
A su paso por las calles es objeto de delirantes aclamaciones

El Generalísimo en la Catedral
Sevilla, 22.—En la mañana del Jueves Santo, Su Excelencia el Jefe del Estado asistió a los solemnes oficios de la santa iglesia catedral. El Ayuntamiento, que según tradicional costumbre asistía en corporación, bajo mazas, a estos divinos oficios, presidido por el Gobernador civil, el jefe provincial del Movimiento y el alcalde, se trasladó a la residencia del Caudillo para acompañarle hasta el templo catedralicio. Una compañía de Infantería, con escuadra, bandera y música, formó ante la entrada del templo. Poco antes de llegar la comitiva a la catedral, lo hicieron los ministros de la Gobernación, señor Serrano Súñer; vicesecretario del Movimiento, señor Gamero del Castillo; de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, y de Obras Públicas, señor Peña. A las nueve la comitiva partió del Alcázar, saliendo por la puerta de la Montería a la del León, y, desde allí, a la catedral. El Caudillo vestía de uniforme y llevaba a su derecha a su esposa, doña Carmen Polo. Durante todo el trayecto el Caudillo fué aclamado por la multitud, que se agrupaba para presenciar su paso.

Al llegar a la catedral, la compañía de Infantería rindió los honores correspondientes a Su Excelencia. El Caudillo pasó a ocupar su sitial, con dosel, que había sido dispuesto en el presbiterio alto del altar mayor, al lado del Evangelio. Doña Carmen Polo de Franco iba tocada con mantilla negra. Su hija, Carmencita Franco; la esposa del señor Serrano Súñer y otras distinguidas damas ocuparon el sitio dispuesto del coro. Las autoridades militares, el lado derecho del presbiterio y autoridades civiles, el izquierdo.

Oficia el cardenal Segura

El templo presentaba un aspecto brillantísimo. La misa fué oficiada por el cardenal Segura, revestido de pontifical y auxiliado por varios capitulares. Su Eminencia consagró los santos óleos. Después dió la comunión, que comenzó por el clero catedralicio, y seguidamente se acercaron a la sagrada mesa, Franco, el Caudillo de España; los ministros señores Serrano Súñer e Ibáñez Martín, así como numerosas personalidades del séquito de S. E.; el Cabildo principal, generales y numerosas personalidades. Terminada la misa, se celebró la procesión para trasladar el Santísimo al monumento.

Triunfal regreso al Alcázar

El Caudillo regresó al Alcázar, acompañado de las mismas personalidades, por el mismo itinerario que al trasladarse a la catedral. Una enorme masa de público, estacionada en los alrededores, hizo objeto al Caudillo de entusiastas manifestaciones de simpatía.

Las Cofradías desfilan ante el Caudillo

Sevilla, 22.—Durante la tarde del Jueves Santo, la visita a los sagrarios estuvo animadísima. A las tres de la tarde, se celebró en la catedral la ceremonia del lavatorio, que ofició el cardenal Segura, ayudado por el capellán principal. Por la tarde, también, en la carrera oficial de las Cofradías, la concurrencia fué extraordinaria. El Generalísimo Franco, su esposa e hija, ministros y numerosas personalidades que se encuentran en Sevilla, se trasladaron a una tribuna instalada en la plaza de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, desde donde presidieron el acto. El inmenso gentío que llenaba la plaza, hizo objeto al Jefe del Estado de un fervoroso y apoteósico homenaje de afecto y devoción.

El ministro de la Gobernación en el Ayuntamiento

Sevilla, 22.—En la tarde del jue-



LA SENORA

Doña Victoriana Martínez López

Ha fallecido en Segovia, hoy 23 de Marzo de 1940

a los 63 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Clodomiro Plaza; hermano don Pedro Martín; sobrinos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan irreparable desgracia y les ruegan la asistencia al funeral, que tendrá lugar el martes, día 26, a las nueve de la mañana, en la iglesia de San Clemente, como igualmente a la misa de privilegio que se ofició el miércoles, día 27, en dicha iglesia y a la misma hora.

ves, el ministro de la Gobernación, señor Serrano Súñer, acompañado del ministro sin cartera y vicesecretario de F. E. T. y de las J. O. N.-S., señor Gamero del Castillo, estuvieron en el Ayuntamiento. Fueron recibidos por el alcalde, varios concejales y el secretario. Las citadas personalidades recorrieron detenidamente las dependencias del Municipio y la instalación de los palcos de la plaza de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., en donde por la tarde el Caudillo habría de presenciar el desfile de las cofradías.

La esposa e hija del Jefe del Estado contemplan el paso de las Cofradías del Silencio y del Cristo del Gran Poder

Sevilla, 22.—Las inmediaciones de los templos de San Lorenzo y San Miguel viéronse constantemente llenas de público para presenciar la salida de las imágenes del Gran Poder y del Silencio. La esposa del Generalísimo, desde uno de los balcones fronteros a la iglesia de San Miguel, en unión de su hija, presenciaron la salida de los pasos de dicha hermandad. Después se dirigió a la plaza de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. El regreso a sus templos, con las primeras luces de la mañana, de las cofradías del Silencio y del Gran Poder, se presenciado por enorme multitud.

El Caudillo en la procesión del Santo Entierro

Sevilla, 22.—El acontecimiento más importante de la tarde magnífica de Viernes Santo fué la procesión del Santo Entierro. En la procesión ha-

tomado parte todo el elemento oficial.

El Jefe del Estado, Generalísimo Franco, que presenció el paso de la procesión desde el palco de la plaza de la Falange, con todos los ministros que se encuentran en Sevilla, presidió el «paso» del Duelo, desde la mitad de la calle de Sierpes hasta la plaza de la Falange. Detrás del «paso» iba un palio de terciopelo negro, de respeto, portado por seminaristas. Y a continuación, el vicario del Arzobispado, el Ayuntamiento y la Diputación, bajo mazas. Presidía las Corporaciones el gobernador civil, y, finalmente, un batallón de Infantería, con bandera, escuadra y banda de música con las armas a la funerala.

El efecto del cortejo ha sido de una magnificencia extraordinaria e incomparable. Al llegar el Caudillo a la plaza de la Falange, los miles de personas que se apiñaban en la misma le tributaron un apoteósico homenaje de vítores y palmas.

De las restantes cofradías merece especial mención la de la Soledad, de San Buenaventura, de la que es Hermano Mayor perpetuo José Antonio Primo de Rivera. En la presidencia figuraba Sancho Dávila, delegado nacional de O. J. También merecen destacarse la de la Virgen de Loreto, Patrona de la Aviación, en cuya comitiva figuraban los jefes y oficiales de esta base aérea, y la del Cristo de la Expiración, de Triana, cuyo paso por el puente del Guadalquivir, a su regreso al templo, ha sido contemplado por inmenso gentío.

EL NUEVO GOBIERNO FRANCÉS

Descontento en los círculos políticos
En la votación de confianza hubo 156 votos en contra y 110 abstenciones

EL NUEVO GOBIERNO

París, 22.—A mediodía de ayer quedó constituido el nuevo Gobierno. A las tres y cuarto de la tarde, Reynaud que lo preside y tiene la cartera de Negocios Extranjeros, se trasladó al Eliseo para entregar al Presidente Lebrún la lista de los nuevos ministros y subsecretarios.

LA DECLARACION MINISTERIAL

París, 22.—A las tres de la tarde se ha abierto la sesión en la Cámara. Inmediatamente Reynaud subió a la tribuna y da lectura a la siguiente declaración ministerial:

«Francia está comprometida en una guerra total. Un enemigo poderoso, organizado, resuelto, transforma en medios de guerra y concentra para triunfar todas las actividades humanas. Ayudado por la traición de los Soviets, lleva la lucha a todos los terrenos e inspira todos sus golpes en una especie de genio de destrucción, del que no desconocemos lo que tiene de grandioso, y al mismo tiempo de odio».

LA «FRATERNIDAD» ROJA

Miaja y Giral se cansan del contacto con los comunistas emigrados de España
Y protestan contra una porción de cosas

Méjico, 22.—Un grupo de fugitivos de España, entre los que figuran Juan Ballesta, el «general» Miaja, Giral y otros, han hecho público un manifiesto de carácter político en el cual se dice, entre otras cosas, lo siguiente: «Protestamos contra la ingenuidad de los refugiados españoles en la política interior mejicana. Protestamos contra los métodos de terror y de violencia de los países totalitarios».

Los firmantes del manifiesto se refieren después a la situación española y piden que cesen las «represalias» contra los «defensores de la República». A continuación dicen: «Con motivo de la tragedia europea, queremos hacer saber que condenamos con la mayor energía los métodos de terror y de barbarie que ejercen los países que, con su política de agresiones reiteradas contra los pequeños Estados, imponen el régimen de la fuerza bruta como única regla internacional». Condenan también la colaboración con los comunistas, diciendo: «Es necesario establecer en el orden político las diferencias necesarias, aunque para ello sea preciso prescindir o dejar a un lado los lazos de fraternidad que personalmente nos unen con todos los españoles emigrados.—Efe».

Francia y los refugiados rojos españoles

París, 22.—Antes de la declaración de la crisis, el senador Reibel interpelló al Gobierno en la Alta Cámara acerca del «caso» de Alvarez del

so. Por esto la lucha es total. Vencer es salvarlo todo. Sucumbir es perderlo todo. Señores, el Parlamento, expresión del sentimiento nacional, medirá en toda su extensión estas terribles realidades. El Gobierno que se presenta ante vosotros no tiene otra razón de ser, ni quiere otra que la siguiente: despertar, unir y dirigir todas las energías francesas para combatir y vencer, y para aplastar la traición venga de donde venga. Gracias a vuestra confianza y a vuestro apoyo cumpliremos esta misión. Si nos hicieran falta otros alientos bastaría con que contáramos con los inmensos recursos de la Patria y del Imperio; que pusiéramos nuestros ojos en los ojos de nuestros admirables aliados, que evocáramos el valor de nuestro pueblo, el trabajo de nuestros obreros y campesinos, la fuerza de nuestras armas, el entusiasmo de nuestros soldados y el valor de sus jefes. Bastaría, en fin, que pensáramos en el genio eterno de Francia.»

En Madrid

Madrid.—Por primera vez desde 1931 ha vuelto a salir Nuestro Padre Jesús Nazareno en la procesión del Viernes Santo.

Cientos de miles de personas se apretaban en las calles del recorrido para presenciar los «pasos» de la procesión, que este año constaba de cuatro: «Cristo Yacente», de la parroquia de Santa Cruz; «El Santísimo Cristo de la Agonía», de la parroquia de San Andrés; «Nuestra Señora de la Soledad», de la parroquia de San Millán; y «Nuestro Padre Jesús Nazareno», de la iglesia de Medinaceli. Todas las ventanas y balcones de las calles del recorrido estaban engalanados con banderas nacionales y colgaduras. El gentío que se apretaba en aquéllas, continuamente prorrumpía en vivas al pasar el Nazareno, sobre quien derramaban gran cantidad de flores.

Presidía la procesión el gobernador militar de Madrid, general Sáez de Buruaga, en representación del general Saliquet, acompañado del alcalde de Madrid y el presidente de la Diputación, con maceros y otros regidores. La comitiva tuvo que hacer frecuentes paradas para escuchar las saetas que en distintas calles del trayecto cantaron espontáneamente hombres y mujeres del pueblo.

En toda España

En todas las poblaciones de España se han celebrado también solemnes procesiones, a las que han acudido las autoridades, representaciones de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. y enorme concurrencia de fieles.

VOTACION DE CONFIANZA

Bruselas, 22 (S. E. T.)—En la Cámara se ha efectuado la votación de confianza al Gobierno Reynaud, que obtuvo 268 votos contra 156 y 110 abstenciones.

En los círculos parlamentarios parisinos se considera, con arreglo a dicho resultado, que el Gabinete Reynaud encuentra las mismas dificultades que Daladier.

Luis Marin, jefe del grupo conservador de la Cámara, ha anunciado que su partido votará unánimemente contra el nuevo Gobierno.

El grupo Marin se compone de unos sesenta diputados.

La declaración ministerial de Paul Reynaud fué muy aplaudida por el centro y las izquierdas. Las derechas acogieron con entusiasmo los párrafos antisoviéticos, pero se mostraron frías y reservadas durante el resto del discurso del nuevo presidente del Consejo.—Efe.

Lea usted EL ADELANTADO



Sigue la mejoría del cardenal Primado

Le visita el ministro de Hacienda
Toledo, 23.—La enfermedad del cardenal primado continúa en la situación estacionaria de estos últimos días. Se mantiene el estado de mejoría, aunque persiste la misma gravedad. El Jueves Santo fué visitado por el ministro de Hacienda, señor Larraz, con quien conversó algunos minutos.

A las cuatro y cuarto de la madrugada, continuaba la mejoría del cardenal primado, que pasó la noche de ayer, con tranquilidad.

LA GUERRA EN EL MAR

Varios barcos hundidos

Londres, 22.—Según las noticias recibidas en esta capital, durante las últimas cuarenta y ocho horas han sido hundidos «por la acción del enemigo» siete barcos neutrales, de los cuales seis eran daneses. En los círculos navales británicos se afirma que, con la sola excepción del «Charkew», todos estos barcos fueron torpedeados por los submarinos alemanes.

Los vapores perdidos son: «Bothgal», «Viking», «Minsk», «Algier», «Charkew» y «Christianberg», daneses, y «Svintan», noruego.

De la misma fuente se comunica que el número de víctimas entre las tripulaciones de estos barcos se eleva a cuarenta y cinco, entre ahogados y desaparecidos.—Efe.

Barco alemán torpedeado

Copenhague, 22.—El barco alemán «Hedderheim», de 4.700 toneladas, ha sido torpedeado ayer a las veintitrés horas, a 57 grados, 47 Norte y 10 grados 58 Este. Un barco danés ha recogido a 36 hombres que se hallaban a bordo de lanchas de salvamento. El primer mecánico del navío alemán ha sido detenido por el submarino agresor.—Efe.

Hundimiento del «Barrhill», de 4.972 toneladas

La Haya, 22.—Se ha hundido el vapor inglés «Barrhill», de 4.972 toneladas, que fué atacado por un aparato alemán a la altura de East-Bourne.—Efe.

La Orden de la Medahúia

Para el subsecretario de Educación Nacional y director y secretario del Instituto Ramiro de Maeztu

Madrid, 23.—S. A. I. el Jefe de Marruecos ha distinguido con la Orden imperial de la Medahúia, en su grado de comendador, al subsecretario de Educación Nacional, don Jesús Rubio; al director del Instituto «Ramiro de Maeztu» y secretario general del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, don José María Albareda, y al secretario del Instituto y secretario técnico del ministro de Educación Nacional, don Luis Ortiz.

ARABES Y JUDIOS EN PALESTINA

Reconocen que los ingleses son sus opresores

Roma, 23 (S. E. T.)—«Giornale d'Italia», en una información especial sobre Jerusalén, dice que la actividad de la iglesia contra los judíos de Palestina es una maniobra con el fin de conseguir que Alemania pierda las simpatías del mundo árabe. El artículo agrega que los árabes se han dado perfecta cuenta de dicha maniobra y que siguen teniendo de los ingleses la misma desconfianza que antes.

El diario dice que árabes y judíos encuentran unidos en reconocer que los ingleses son sus opresores y señala al primer tropiezo importante que se da Inglaterra los árabes no vacilarán en luchar de nuevo contra ella con mayor tesón que anteriormente.—Efe.

Dirección general de Turismo

Ministerio de la Gobernación. Se advierte a los propietarios de hoteles, pensiones y casas de huéspedes que los carteles que para la colocación en las habitaciones expresa hallarse en el interior de la habitación, Orden del ministerio de la Gobernación de 8 de Abril de 1939, y que cita la Dirección General de Turismo, no han sido hasta la fecha editados, y por consiguiente, son nulos sin valor aquellos que personas de aprensivas, utilizando el nombre de la Dirección General del Turismo del extinguido Patronato Nacional del Turismo, pudieran ofrecer y vender en dichos establecimientos.

¿POR QUE CAUSA?

Orden del Gobierno turco a sus barcos en alta mar

Para que regresen inmediatamente a aguas territoriales
Estambul, 22 (S. E. T.)—El Gobierno turco ha cursado órdenes a los barcos que navegan actualmente por el Mediterráneo, que regresen inmediatamente a aguas territoriales. La noticia ha producido extraordinaria sensación, desconociéndose los motivos de la medida.—Efe.

Estambul, 21 (S. E. T.)—Entre el Alto Mando turco y el Alto Mando francés del Ejército de Levante se han iniciado conversaciones. Al efecto el segundo jefe del Estado Mayor turco, general Asia Güneş, se ha trasladado a Alleppo.—Efe.

MARIANO ALBA

Reparación y venta de máquinas de escribir y coser. Abono de limpieza. Aceite para su engrase. Plaza de Franco, 22



EL SEÑOR

D. Venancio Aragoneses Manso

Falleció en Marazuela (Segovia) el 23 de Marzo de 1940

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Luciana Manso; hijos don Galo y don Mariano; hermanos doña Braulia y don Julián; hermanos políticos don Eliseo Ayuso, doña Hilaria Rodas, don Gregorio, doña Josefa, doña Juana y sor María de Jesús Manso; tío don Pedro Manso, primos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les agradecerán encomienden su alma a Dios y la asistencia a la conducción del cadáver al cementerio, que tendrá lugar mañana, a las diez y media, desde la casa mortuoria al Cementerio de dicho pueblo.

NO SE REPARTEN ESQUELAS.

EFEMERIDES
23 de Marzo de 1534:
Pizarro funda la ciudad
de Cuzco

Por RODRIGO DE ARRIAGA
Pocos temas tan atrayentes para la literatura como el de la conquista y civilización del Nuevo Mundo. España—se ha escrito muchas veces—al lado del esplendor de su imperio, no puede ofrecer un episodio literario de sus manifestaciones literarias que no sea el de la conquista de América.

De esos hechos, el más cautivador por las circunstancias especiales de dramatismo y acción erizada de dificultades, es el capítulo del Perú. Hombres de condiciones excepcionales por su audacia y su contumacia, como Balboa, como Pizarro, admirables en medio de sus virtudes encubiertas y sus defectos generales, contribuyeron a labrar un imperio colosal, el mayor conocido hasta entonces y, lo que es más importante, ganaron un nuevo continente para la fe de Cristo.

Francisco Pizarro había nacido en Trujillo, en 1474, y en su niñez fue porquero. Cerca de cincuenta años tenía, cuando, después de haber acompañado a Balboa en su expedición de 1513, organizó por cuenta propia una que no tuvo éxito, pero que tres años más tarde dio por resultado el descubrimiento del Perú, del cual fue nombrado virrey, y la conquista de un vasto territorio en el cual fundó la ciudad de Lima. Esta ciudad fue erigida en la costa y porque la antigua capital de los incas, Cuzco, además de no ofrecer seguridades, por hallarse a más de seiscientos kilómetros del interior, había quedado destruida cuando la conquista y mandada reedificar por el mismo Pizarro. De la antigua ciudad habían quedado la fortaleza, el templo del Sol y las inmensas construcciones ciclópeas. En medio del Imperio de los incas la ciudad llevaba por nombre "Ceaseo", que en el idioma indígena significa "ombigo", denominación debida a la explicada situación geográfica.

Al ocurrir el incendio de la ciudad de Manco-Capac, ésta era una muestra de la arquitectura indígena, caprichosa y exótica, como es natural, pero no tenía la importancia monumental que los falsos historiadores han querido atribuirle, y es lo cierto que al arte y a la cultura incaica, estudiados posteriormente con imparcialidad, demuestran con evidencia que los indígenas civilizados por España vivían aún en las oscuridades prehistóricas.

Francisco Pizarro, fué muerto alevosamente en 1541 por los partidarios de Diego de Almagro.—Agencia Internacional Arco Spes.

«DIARIO OFICIAL DEL EJERCITO»

Algunas disposiciones que publicará mañana

Ceses y nombramientos. Abono del tiempo de campaña de liberación
Madrid, 23 (5 t.).—El «Diario Oficial del Ejército» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:
Nombrando jefe de Estado Mayor del Cuerpo de Ejército de Urgel, al general de Brigada de Estado Mayor, don Abilio Barbero.

Cesa en el cargo de comandante general de Artillería del sexto Cuerpo de Ejército, el general de Brigada don José Tenorio.

Concediendo abono del tiempo de campaña de liberación para el personal de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire.

Nombrando teniente fiscal del Consejo Superior Militar, al coronel de Artillería don José C. Ferrer.—Logos.

TEATRO. JUAN BRAVO

Mañana domingo, 24 de Marzo
A las cuatro en punto de la tarde, gran sección infantil de cinematógrafo, proyectándose el siguiente programa:

1.º El complemento cómico en dos partes,

DOS CAZADORES PATOSOS

HACIA RIO JANEIRO

Al Sur de Santa Fe

Y por último, el noticiario semanal de la casa Ufa.

Butaca, una peseta

A las siete y media y diez y media

La gran compañía de comedias de HORACIO SOCAS pondrá en escena la comedia de grandioso éxito, en cuatro actos, divididos en nueve cuadros, original de José del Olmo y W. Casois,

¡El! ¡Mi hijo!

Risa - Emoción - Interés

Terminará la función con un magnífico fin de fiesta por la diminuta estrella

CHARITO ENDERIZ

Esta mañana ha visitado las marismas del Guadalquivir

También visitó Su Excelencia la penitenciaría de Dos Hermanas

Sevilla, 23 (5 t.).—Su Excelencia el Generalísimo Franco, a quien acompañaba el ministro de Obras Públicas, ha estado esta mañana en la Colonia penitenciaria de Dos Hermanas. Desde ésta se trasladó a las marismas del Guadalquivir, acompañándole también el ministro señor Peña, el director general de Puertos y otras personalidades.—Logos.

LA SEMANA SANTA EN PROVINCIAS

La procesión del Santo Entierro en Cartagena, presenciada por el general Aranda

Cartagena, 23 (2 t.).—Después de las tres de la mañana regresó a la iglesia de Santa María de Gracia la procesión del Santo Entierro, que ha durado más de siete horas, siendo presenciada por unas 50.000 personas. Dicha procesión consta de siete pasos, a cual más hermosos.

El general Aranda llegó de Murcia para presenciar el paso de la procesión desde el balcón central de Capitanía de Marina, y ha felicitado a las Cofradías por el esfuerzo realizado para sacar este año las procesiones, a pesar de la bárbara destrucción que de su riqueza artística hicieron los rojos.—Logos.

Los 400.000 finlandeses que abandonan los territorios cedidos a los soviets

Helsinki, 23 (5 t.).—La evacuación e internamiento de los 400.000 finlandeses que dejan los territorios cedidos a los soviets, se está verificando en orden.—Eje.

La Cruz Roja del Reich y la de EE. UU.

Washington, 23 (5 t.).—La Cruz Roja norteamericana ha dirigido un llamamiento al pueblo, en el que recuerda las declaraciones del Presidente de la República finlandés sobre la ayuda que necesita este país para hacer frente a su reconstrucción, e invita a los norteamericanos a prestar ayuda a los refugiados finlandeses, cuyo número es de 470.000.—Efe.

El general Borbón en Málaga

Málaga, 23 (5 t.).—En honor del general Borbón, que ostenta la representación del Generalísimo, se ha verificado en el Ayuntamiento una recepción con asistencia de todas las autoridades, jerarquías del Movimiento y representaciones de centros y entidades. Se cambiaron entre el general y el alcalde saludos cordiales, anunciando el último que se dará el nombre del general Borbón a una calle de la ciudad.—Logos.

En El Ferrol del Caudillo

El Ferrol del Caudillo, 23 (6,30 t.).—La última procesión de Semana Santa ha sido presenciada por 40.000 personas. La imagen del Redentor iba en lujoso trono llevado por marinos de la escuadra, y dábala escolta la Guardia civil.

Dos mil señoras figuraban en el cortejo, siendo también muy numerosos los hombres que iban en él.

En la presidencia figuraban las autoridades. También formaron fuerzas de Marinería y de Falange Española Tradicionalista con sus bandas de música.—Logos.

LA PRETENDIDA HEGEMONIA INGLESA

Está siendo cada vez más discutida en Europa

Al darse cuenta los países europeos de la servidumbre en que han estado sumidos

Roma.—La crisis francesa da motivos a numerosas especulaciones sobre sus causas, alguna de las cuales es posible haya que buscarla en el deseo—acaso inconsciente—de Francia por liberarse de la servidumbre británica, jamás tan acusada como en los últimos tiempos.

A este propósito conviene hacer notar que "Il Popolo d'Italia", comentando algunas páginas del volumen quinto de la "Historia de Inglaterra", original del historiador inglés Trevelyan, que fué lord civil del Almirantazgo, fallecido en 1928, revela que dicho escritor niega que la Inglaterra moderna haya tomado jamás las armas si no ha sido en su propio y exclusivo interés, mirando siempre al equilibrio de la potencia europea y a la seguridad de su propio porvenir comercial y colonial. Hoy, lo mismo que ayer—dice el periódico—la Gran Bretaña identifica su interés no sólo con la intangibilidad de sus privilegios metropolitanos y coloniales, sino con ese equilibrio europeo que, en la práctica, significaría una eterna obediencia a Londres. Pero si hasta el momento todo ha ido bien para Inglaterra, hoy todo debe cambiar, toda vez que no se trata de ceder a ninguna otra potencia el mandato sobre Europa, sino de construir ésta con arreglo a las leyes naturales e históricas de los pueblos que viven en la misma, los cuales no necesitan de tutela ninguna para vivir en paz y prosperidad.

Como puede verse, la pretendida hegemonía inglesa está siendo cada vez más discutida al darse cuenta los pueblos europeos de la servidumbre en que han estado sumidos y de la que cada vez se van apartando más para vivir de acuerdo con su propia historia y sus intereses vitales. Acaso Francia esté también camino de entenderlo así.—C. I. B.

CIUDAD DEL VATICANO

Anuncio de las fiestas de Pascua

Ciudad del Vaticano, 23 (5 t.). Las campanas de la Basílica de San Pedro y de todas las iglesias de Roma han sido volteadas durante una hora anunciando las fiestas de Pascua.

Los actos religiosos han revestido gran esplendor.—Logos.

EL GENERALISIMO FRANCO EN SEVILLA

Sevilla, 23 (5 t.).—Su Excelencia el Generalísimo Franco, a quien acompañaba el ministro de Obras Públicas, ha estado esta mañana en la Colonia penitenciaria de Dos Hermanas. Desde ésta se trasladó a las marismas del Guadalquivir, acompañándole también el ministro señor Peña, el director general de Puertos y otras personalidades.—Logos.

LA SEMANA SANTA EN PROVINCIAS

La procesión del Santo Entierro en Cartagena, presenciada por el general Aranda

Cartagena, 23 (2 t.).—Después de las tres de la mañana regresó a la iglesia de Santa María de Gracia la procesión del Santo Entierro, que ha durado más de siete horas, siendo presenciada por unas 50.000 personas. Dicha procesión consta de siete pasos, a cual más hermosos.

El general Aranda llegó de Murcia para presenciar el paso de la procesión desde el balcón central de Capitanía de Marina, y ha felicitado a las Cofradías por el esfuerzo realizado para sacar este año las procesiones, a pesar de la bárbara destrucción que de su riqueza artística hicieron los rojos.—Logos.

Los 400.000 finlandeses que abandonan los territorios cedidos a los soviets

Helsinki, 23 (5 t.).—La evacuación e internamiento de los 400.000 finlandeses que dejan los territorios cedidos a los soviets, se está verificando en orden.—Eje.

La Cruz Roja del Reich y la de EE. UU.

Washington, 23 (5 t.).—La Cruz Roja norteamericana ha dirigido un llamamiento al pueblo, en el que recuerda las declaraciones del Presidente de la República finlandés sobre la ayuda que necesita este país para hacer frente a su reconstrucción, e invita a los norteamericanos a prestar ayuda a los refugiados finlandeses, cuyo número es de 470.000.—Efe.

El general Borbón en Málaga

Málaga, 23 (5 t.).—En honor del general Borbón, que ostenta la representación del Generalísimo, se ha verificado en el Ayuntamiento una recepción con asistencia de todas las autoridades, jerarquías del Movimiento y representaciones de centros y entidades. Se cambiaron entre el general y el alcalde saludos cordiales, anunciando el último que se dará el nombre del general Borbón a una calle de la ciudad.—Logos.

En El Ferrol del Caudillo

El Ferrol del Caudillo, 23 (6,30 t.).—La última procesión de Semana Santa ha sido presenciada por 40.000 personas. La imagen del Redentor iba en lujoso trono llevado por marinos de la escuadra, y dábala escolta la Guardia civil.

Dos mil señoras figuraban en el cortejo, siendo también muy numerosos los hombres que iban en él.

En la presidencia figuraban las autoridades. También formaron fuerzas de Marinería y de Falange Española Tradicionalista con sus bandas de música.—Logos.

LA GUERRA EN EL OESTE

Violación de territorios por los aviadores

Berlín, 23 (5 t.).—El alto mando alemán comunica:
«En el Oeste no ha habido acontecimientos de importancia. A pesar de la actuación intensa de la aviación de caza y de la defensa antiaérea, la aviación alemana ha realizado vuelos de reconocimiento. En el frente Oeste algunos aviones de reconocimiento han penetrado en territorio fronterizo alemán. Un avión inglés fué atacado por otro alemán a gran altura y derribado. En la jornada del día 22 y en la noche del 22 al 23, han sido violados por la aviación enemiga los territorios holandeses, belgas y luxemburgueses.»—Efe.

Mutualidad Industrial y Mercantil de Segovia y su provincia CONVOCATORIA

El Consejo de Administración de esta Mutualidad convoca a todos los mutualistas a la Junta general ordinaria que tendrá lugar el próximo lunes, día 25, a las diecisiete treinta horas en primera convocatoria y a las dieciocho en segunda, en el salón de actos de la Cámara de Comercio e Industria (Juan Bravo, 7 y 9), con arreglo al siguiente

ORDEN DEL DIA

1.º Lectura y aprobación del acta de la Junta general anterior.

2.º Examen, discusión y aprobación de la Memoria anual, Balance y Cuenta general de ingresos y gastos.

3.º Proposiciones del Consejo de Administración.

4.º Renovación de cargos.

5.º Ruegos y preguntas.

Rogamos su asistencia puntual a todos los mutualistas. Segovia, 20 de Marzo de 1940.—V.º B.º: El presidente, Ignacio García. El secretario, Venancio Reguera.

EN EL FERROL

Bautizo de un moro de catorce años

Es marino del «Almirante Antequera»

El Ferrol del Caudillo, 23 (5 t.).—En la iglesia parroquial castreña de San Francisco se ha verificado el bautizo de un moro de catorce años de edad, que forma parte de la tripulación del destructor «Almirante Antequera».

Apadrinará al nuevo cristiano la esposa del almirante y oficial del citado buque de guerra.

Al bautizado le han sido impuestos los nombres de Francisco-María-Joaquín-José.

Asistieron a la ceremonia los oficiales y clases del destructor. Los invitados fueron espléndidamente obsequiados por los padrinos.—Logos.

EN ALCALA DE HENARES

Entrega de banderos a varios regimientos

Alcalá de Henares, 23 (6,30 t.).—Mañana se procederá a la bendición y entrega de banderas a diversos Regimientos de guarnición en esta plaza.

De la del Regimiento de Caballería número 1, será madrina la duquesa de Alba, representada por la duquesa de Santona; de la del Regimiento de Infantería número 4, la hija del teniente general Saliquet, y de la del Regimiento de Caballería número 2, una dama de Salamanca.

De la capital charra vendrá una nutrida Comisión de señoras.

Asistirá al acto, entre otras personalidades, el teniente general Saliquet.—Logos.

Lea usted EL ADELANTADO

El aniversario de la liberación de Madrid

Fuerzas de Marina a la capital de España

El Ferrol del Caudillo, 23 (5 t.).—En breve marcharán a Madrid, para tomar parte en el desfile que ha de celebrarse con ocasión del primer aniversario de la liberación de la capital de España, trescientos marinos de la brigada de instrucción de este Departamento y dos compañías de Infantería de Marina.—Logos.

Persecución de delincuentes

Tres atracadores detenidos en Granada

Habían cometido atracos en la capital y en sus alrededores

Madrid, 23 (5 t.).—La Policía de Granada ha detenido a José Martín Ruiz, a Francisco Luque y a Rafael Chicana, componentes de una banda de atracadores que efectuó hechos delictivos en esta capital y en sus alrededores.

Son autores del atraco realizado en el ventorrillo de "La Mosca", donde después de intimidar con una pistola a la dueña, se llevaron 3.750 pesetas; de otro atraco perpetrado en el ventorrillo de San Nicolás, carretera de Puyana, donde por el mismo procedimiento se apoderaron de la recaudación del día; de otro hecho análogo en el callejón del Castillejo, en el que arrebataron la cartera al industrial don Vicente Pérez. Por último, cometieron otro atraco, del que hicieron víctima al también industrial don Daniel de la Fuente, quitándole la cartera que contenía mil pesetas.

De regreso de Guadix, a donde se habían trasladado para recoger unas armas, asallaron la casa de un sacerdote, de la cual se llevaron un jamón, una escopeta y otros objetos.

Los detenidos se han confesado autores de estos hechos y de otros de menor cuantía.

La Dirección general de Seguridad ha felicitado a los agentes y guardias que han intervenido en este servicio.—Logos.

Estado de fondos

Termina la sesión con la lectura del estado de fondos, que acusa una existencia de 110.331,34 pesetas.

TEATRO CERVANTES

Domingo, 24, secciones de 4, 7 y 10,30

Lunes, 25, 7 y 10,30

Se proyectará la gran superproducción de la Warner Bros de estreno y hablada en español

El Capitán Blood

(apta para menores de catorce años)

Tres secciones: 4, 7 y 10,30

Durante el descanso de la sección de las 7 del domingo, actuará la ronda de «Educación y Descanso» de la C. N. S., de San Ildefonso, integrada por trabajadores de la Organización sindical de dicho pueblo

El embajador norteamericano en Sevilla

Sevilla, 23 (5 t.).—El embajador de los Estados Unidos y su esposa han visitado el Museo Provincial, el Alcázar y otros lugares de importancia artística e histórica.—Logos.

EN EL AYUNTAMIENTO

Una sesión con asuntos de trámite

El pasado miércoles, en primera convocatoria, celebró sesión ordinaria la Corporación municipal, Presidió el alcalde, señor Reguera y asistieron los concejales señores Sáez, De Pablos, Tablado, Martín y Gómez, Bagués, Martínez de Pisón y Pérez Barahona.

Se habilita para que actúe como secretario, por ausencia del titular, a don Mariano Grau.

Por unanimidad se aprueba el acta de la sesión anterior.

Disposiciones oficiales

Se da lectura a la Orden de 29 de Febrero regulando los quinquenios del personal de Asistencia pública domiciliaria.

A continuación se da lectura al calendario de fiestas oficiales, nacionales y religiosas publicado en el «Boletín Oficial del Estado».

El Ayuntamiento queda enterado de ambas disposiciones.

Despacho ordinario

Se da lectura a un oficio del Ayuntamiento de Carbonero de Ahúñin expresando su gratitud al de Segovia por el envío del servicio de incendios durante el siniestro que se declaró en aquel pueblo.

También se pone en conocimiento de la Corporación que las Cofradías del «Santo Entierro», «La Dolorosa al pie de la Cruz» y «La Soledad» invitaban al Ayuntamiento para que asistiese a las procesiones que habían de formarse con motivo del traslado de dichas imágenes a la Santa Catedral para formar en la procesión del Viernes Santo. Se acuerda que vaya a cada una de ellas una Comisión de concejales.

Por último se da lectura a una comunicación de la directora de la Escuela Normal, en la que dice que, a causa del número de alumnos, las clases de dicho centro no pueden ya efectuarse en la Escuela de Artes y Oficios y que se trasladan a la del Trabajo hasta que se normalice lo relativo a edificio para dicho centro de enseñanza. Agradece la gentileza con que fueron cedidas las clases de la Escuela de Artes y Oficios.

Telegrama de gratitud

Se da lectura a un telegrama del excelentísimo señor general don José Sánchez Gutiérrez, en el que contesta al enviado por el Ayuntamiento con motivo de la fiesta de San José.

El despacho dice así:

«Agradezco mucho cariñosa felicitación que me hace en su nombre y Ayuntamiento y pueblo de Segovia con los que tantos lazos de antiguo afecto y convivencia me unen.»

Perpetuidad

Doña Antonia Villar Pérez solicita la perpetuidad de una sepultura en el Cementerio del Santo Angel de la Guarda y se accede a lo solicitado, previo el pago del canon correspondiente.

Otros asuntos

Se deniega la petición de terreno hecha por don Moisés López.

Se adjudican definitivamente las subastas de un terreno en la confluencia de la calle de Cantarranas a don Benito F. Vega y de la enajenación de trozas de olmo de las alamedas municipales a don Andrés Minguéz.

—Pasa a informe de las Comisiones una instancia de don Toribio García de Andrés sobre un revoco de fachada.

Agua para el polígono de Baterías

Se aprueban los informes de la Comisión de Industrias y del señor arquitecto municipal sobre la petición del señor director de la Academia de Artillería, relativa a la conducción de agua al polígono de Baterías. En el informe se autoriza la construcción del canalillo que se solicita, siempre que se presente al Ayuntamiento, para su aprobación, el proyecto correspondiente.

Estado de fondos

Termina la sesión con la lectura del estado de fondos, que acusa una existencia de 110.331,34 pesetas.

Normas de vida espiritual



El día de la Pascua

Las viejas campanas, tres días mudas en trágico silencio de dolorosa expectación, han roto en alegres alborotados sonos. Hasta el esquilon de la ermita serrana hiende y quiebra la solemne quietud de los campos con ruidosas badajadas. El toque de la Resurrección resuena clamoroso por los ámbitos de la Naturaleza y del espíritu, llamando tierras y almas a una nueva vida.

Es que conmemoramos la Resurrección de Cristo. A nuestros ojos se presenta la alegría primaveral del Resucitado con toda su gloria. Ya no es la visión trágica del cuerpo sangriento y llagado que hemos contemplado en la Cruz. Ya no es la rigidez de los miembros en el sepulcro. Es toda la Humanidad de Cristo victoriosa, resplandeciente con brillantez de sol, envuelta en claridades de luz y belleza inefable. Es El, ¡el mismo!... A la solicitud de la Magdalena y del apóstol Pedro, que le buscan, responde con el consuelo de su presencia. A la terquedad de los discípulos incrédulos, opone El mismo, personalmente, la caridad profunda de su corazón resucitado. La paz y la dicha para todos. Durante cuarenta días se aparece a ellos, no de noche a la hora de los sueños, sino de día y al aire libre. Se une a ellos, no sólo en las cimas de la oración, sino en su labor acostumbrada de trabajadores manuales. Y así, cerca del fuego, en el Lago, bajo los laureles de rosas, o en la montaña impregnada del fuerte olor del tomillo silvestre, habla del reino de Dios. Y un día le ven más de quinientas personas subir por los aires y remontarse a los cielos.

Resurrección de Cristo! La piedad básica de todo el edificio cristiano. La demostración más clara de la Divinidad de Quien por redimirnos quiso morir atormentado. El fundamento de toda nuestra vida cristiana y la divina sublimidad que, enseñándonos a morir, nos señala el camino para resucitar.

He aquí el sentido de la palabra más adelantadora de la liturgia cristiana: "Jesucristo ha resucitado". Vencimiento de la muerte y del dolor por el sacrificio. Triunfo sobre la culpa que fué la causa eficiente de todos los males. Lo dice San Pablo con admirable precisión: "por un hombre entró la muerte en el mundo; por un hombre debe venir también la resurrección de los muertos; pues así como en Adán murieron todos, así en Cristo todos serán vivificados".

¡Cuántas veces nos repite la iglesia estas palabras para animarnos a creer que nosotros también resucitaremos, cuando se haya convertido en tierra lo que tierra es! Como resucitó El mismo, nuestra cabeza, también nosotros, sus miembros, resucitaremos. El pondrá un sello sobre nosotros, sobre la esencia misma de nuestro ser, sobre aquellos que habremos amado, y que vivirán tales como los amamos, por siglos sin fin. El desvanecerá para siempre las sombras de la muerte con su triunfante claridad.

Jesús, nuestro Hermano en el triunfo como en las humillaciones, se presenta de nuevo ante nosotros. Nosotros le buscamos en el hambre y la sed de nuestra indigencia. Corremos a través de los pedregales de la vida terrestre, buscando nuestros bienes perdidos, nuestras ilusiones deshechas, nuestros gozos desvanecidos, nuestros afectos muertos. Y paladeamos todas las cosas, las gustamos, las perseguimos: algo de bien contienen. Mas son tan vanas, que apenas fijan un sabor indefinible y un perfume que se evapora. Sin embargo, nos empeñamos en buscarlas y perseguirlas... Pero Jesús viene a la hora señalada, diciéndonos: "Yo soy. He resucitado y estoy de nuevo entre vosotros". Resucita para nosotros, ahora de modo invisible y silencioso, no en uno o en otro misterio, sino en todos sus misterios: en el sosiego de la casa de Nazaret, en los afanes del Lago, en los campos florecidos de Galilea, en las perfumadas tinieblas de Getsemani o en el abandono del Calvario.

Y acaso esta nueva presencia de invisible y silencioso Jesús es menos eficaz que la otra? No. El trae siempre consigo la Vida. Es la gran idea con que nos alienta San Pablo: "Nuestra vida por El, con El y en El". Una vida que se nos infunde con la fe, se recobra con la penitencia, se conserva con el sacrificio perseverante, se riega con la oración, se acrecienta con la Eucaristía, y va mezclada siempre con algo de melancolía, porque sólo la lograremos plena cuando cesen "las tinieblas que arden". Una vida como la de Jesús, que es obra divina de expansión y de dádiva, exenta de vanidad y llena de eternas claridades, por la que vamos a todas las cosas profundas.

Harto sabe el hombre que aquí en la tierra no tiene la plenitud de esa vida. Sabe que fatalmente se deja alucinar por las fascinaciones de los sentidos, por las trepidaciones de la materia, por una vida transitoria que desaparece en angustias de soledad y amarguras de tristeza. Y bendice a la Iglesia que pone en los labios de cada uno de sus hijos la humilde plegaria del centurión de Cafarnaín: "Señor, yo no soy digno"...

Pero después de esta humilde confesión, no nos apartemos de Jesús. Que por El los desiertos florecen y la tierra seca y árida salta de júbilo. Por El hemos conquistado la vida y la libertad de la esperanza. En el alma cristiana todo es teso y radiante y un gozo infinito pasa, aun a través de las lágrimas y de la muerte. Estas no son más que una sombra que hará más viva la alegría del triunfo, la condición inexcusable de una vida más alta. "Cristo resucitado de entre los muertos—dice San Pablo—ya no muere, y la muerte no volverá a dominarle".

¡Vayamos hacia El! Y El vendrá a nosotros, y se nos mostrará como luz de los cielos y esperanza de una prometeda resurrección. Su gracia caerá dentro de nosotros, como el rocío sobre la agostada yerba. Tiene relumbres de gloria y es aliento de eterna vida.

CULTOS PARA MAÑANA

En la Catedral.—Se celebrará solemne misa pontifical, oficiada por nuestro reverendísimo señor obispo. Al fin de la misa, el prelado dará la bendición papal, con indulgencia plenaria, a los fieles que, habiendo confesado y comulgado y estando contritos, se hallaren presentes.

En San Millán.—La tradicional función del Resucitado, con procesión por el atrio del templo, y a continuación misa solemne con sermón, que predicará el señor cura de la parroquia, don Simón Gómez del Barrio.

Padres Misioneros.—Las misas se dirán a las seis y media, siete, ocho, ocho y media, nueve y diez. El ejercicio piadoso de la tarde, a las siete.

Padres Franciscanos.—Cultos mensuales de la Venerable Orden Tercera, en la forma siguiente: Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general, y por la tarde, a las siete y media, exposición sacramental, corona seráfica y bendición.

Padres Carmelitas.—A las seis de la tarde, se dará a los fieles la bendición papal, después del rosario y la plática. Se recomienda particularmente a los asociados de la Venerable Orden Tercera y Semana Devota la asistencia para recibir gracia tan extraordinaria.

La música en los paseos

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería en la plaza de Franco el día 24, a las doce:

«Malagueñas», pasodoble, Godés; «La república del amor», fantasía, Lleó; «La gata encantada», selección, Luna; «Oberón», sinfonía, Weber; «Luísa Fernanda», selección, Torroba; «Amparito Roca», pasodoble, Teixidor.

FUTBOL LOCAL

El partido de mañana

Mañana, a las cuatro de la tarde, se jugará en el Campo de Chamberi un encuentro de fútbol entre los equipos de la C. N. S. de San Ildefonso y la Sociedad Deportiva Gimnástica Segoviana.

Notas de Hacienda

Servicio de Deuda

Se pone en conocimiento del público en general que a partir del día de la fecha pueden presentar en esta Delegación de Hacienda las facturas correspondientes al vencimiento de 1.º de Abril de 1940, acompañadas de los cupones o de los títulos si éstos estuvieran agotados, reseñando en la parte superior de dicha factura el número de registro que la Delegación de Hacienda asignó a la declaración jurada correspondiente, con expresión de la provincia donde ésta se presentó y quedó aprobada.

Recaudación del primer trimestre del año actual

Se pone en conocimiento de los contribuyentes de esta provincia que el período voluntario de cobranza de las contribuciones e impuestos del Estado, cuyo cobro se realiza por medio de recibo, terminará en todos los pueblos de la misma, excepto en la capital de la provincia, que finalizó en 10 del actual, el día 30 del corriente mes de Marzo, en lugar del día 31 como se publicó en el «Boletín Oficial» de la provincia fecha 23 del actual.

Como es consiguiente, los recibos no satisfechos antes de esta fecha del 30 de Marzo, pasarán a procedimiento ejecutivo.

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Defensas para el calzado, protectores, plantillas, disolución, etc. PLANCHAS DE GOMA. Representante: Ubaldo M. García, Buitrago, 8. Teléfono 301. Segovia.

Compraría grupo vapor o locomóvil 35-50 caballos y aparatos sierra. Envíen características y precios a Julio Barreira, Plaza de Lugo, 23, tercero. Coruña.

Vendo vaca lechera recién parida del tercero. Justo Parra, en Basardilla.

Pérdida de una medalla de señora de sufrimientos por la Patria, de Muerte y Vida a Canalejas. Se agradecerá la devolución y gratificaré en esta Administración.

Se vende automóvil «Gran Payco», toda prueba. Razón, Bar Turismo, Teléfono 22.

Vendo vaca suiza cumplida tercer parto. Tratar, Hermenegildo Herrero, en Lastras de Cuéllar.

¡Ganaderos! Hay vacas y chotos de la montaña en San Millán, 4 (Auerta) Heriberto Carrera.

Compra-venta de toda clase de muebles, antiguos, modernos, máquinas de escribir y objetos varios. Trinidad, 4. (Frente a iglesia).

Se necesita sirvienta que sepa de cocina, para un matrimonio sin hijos. Los Zuloaga.

Se vende choto de diez días y carreta de vacas. Razón, Carrasco, 12. Cesáreo San Fabián.

Vendo vaca suiza recién parida. Tratar Faustino de Frutos, en Roda.

Vendo novillo terreno para sementar, 30 meses. Informes, Cipriano Viejo, en La Higuera.

Electrón reparará a usted su aparato de radio. Taller, en Juan Bravo, 25.

Se vende piedras de molino, nuevas, artificiales, de 1,300. Tratar, Eugenio Rosa, Carbonero el Mayor.

Se venden novillos, yuntas y sementales o se arriendan; véndese también carreta buen estado. Añázar, Rianza.

Pérdida saco fideos, carretera Segovia-Turégano. Gratificará a quien lo haya encontrado, Faustino Tejedor, Turégano.

Vendo cuarenta reses laneras merinas, con veinte corderos y una chota terrena en buenas condiciones. Tratar, Celixto Casla, Condado de Castilnovo (Valdeazca).

Vendo vaca recién parida del segundo, gran tamaño, abundante producción o cambio por novillas y carreta buyes buen uso. Tratar, Serapio García, en Jemenuño.

Paletas de pinturas. Pinturas cajas. Representante: Mariano García, Buitrago, 8. Teléfono 301. Segovia.

Se traspasa el Bar Nuevo, Plaza de Franco, 16. Tratar, en el mismo.

Novilla suiza, abocada del primer parto, la vendo o cambio por novillero. Tratar, Mariano Gómez, en Paradinas.

Vendo vaca suiza del tercer parto. Tratar, Enstokuila Aragoz, en Abades.

Vendo vaca suiza, parida del segundo o se cambia por novillero. Elías Palomo, Martín Miguel.

Vendo chota suiza de tres días. Tratar, Tomasa Alvaro, en Marcos.

Sirvienta se necesita de treinta a cincuenta años para servir a señor viudo y un hijo. Tratar, Cervantes, 8, bajo.

Vendo vaca recién parida con chivas, en inmejorables condiciones. Tratar, Isaac Hernández, Arzobispo de Cege.

Vendo choto suizo, ocho días. Tratar, Mariano Iglesias, en marramala.

Vendo vaca suiza próxima al segundo parto, inmejorables condiciones. Victorio Mateo, Sanchonuño.

Veganzones

Velada teatral. El día 24, Pascua de Resurrección tendrá lugar en esta localidad una interesante velada teatral. Se pondrán en escena el precioso drama titulado «Morena Clara» y juguete cómico «Narciso y su tío». Dada la importancia de la obra, se espera un gran éxito.

HERNIADO

Evite los peligros y molestias de su hernia con el insuperable SUPER COMPRESOR HERNIUS AUTOMATICO, maravillosa mecánico-científica que, sin trabas, tirantes ni engorro alguno, vencerá totalmente su dolencia, sea cual sea su edad, sexo o profesión. HERNIUS, con su truído expreso y anatómicamente para cada caso, no molesta, no pesa, es invisible y dura una vida. Para atender a nuestros clientes, estaremos en SEGOVIA, en el Hotel Comercio Europeo el día 28, del corriente. Nota: en Valladolid el día 29 en el Hotel Fernando Isabel. Visita de nueve de la mañana a cuatro de la tarde.

Casa central: GABINETE ORTOPEDICO «HERNIUS». Rambla Cataluña, 34, 1.º BARCELONA

Ayuntamiento de Cuéllar

SEGOVIA FERIA DE PASCUA DE RESURRECCION Durante los días 24 al 31, inclusive del mes actual, se celebrará en esta villa la tradicional y nombrada feria de ganados, delimitada los que acudan a ella, ir provistos de las correspondientes guías de Segovia de sus respectivos ganados. Cuéllar, a 13 de Marzo de 1940. El alcalde, Juan Herrero.

Dr. Useros Casas

Especialista en partos y enfermedades de la mujer. Ex-médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid y locopuericultor por oposición. RAYOS X. ELETROMEDICINA. Consulta diaria de once a una y de tres a cinco. Plaza San Martín, 1. Teléfono 18. Segovia

NOVIAS

Os interesa no comprar mantas sin verlas antes en la ARAGONESA. S. Francisco, 6 y Juan Bravo, 2.

D. VIDAECHEA

Médico oculista. Consulta diaria de once a dos. Calle Colón, 5. Teléfono, 302. SEGOVIA

Manuel Herrero Martín

Médico. Especialista en niños. Consulta de tres a seis. Plaza del Corpus, 8, pral. E. Segovia. Teléfono 231

LA SEMANA SANTA EN SEGOVIA

(Viene de la página 1.) La madrugada del Viernes Santo con el piadoso ejercicio del Vía Crucis.

El Viernes Santo

Con el mismo esplendor que el día anterior tuvieron lugar los cultos solemnes del Viernes Santo. A las seis de la mañana se predicó en la Catedral el sermón de Pasión, asistiendo gran número de fieles.

A la hora señalada, y con enorme concurrencia, tuvieron lugar los Divinos Oficios en todas las parroquias y templos conventuales. Después de leerse la profecía de Oseas y las oraciones y epístola correspondientes, se cantó la Pasión, según el evangelista San Juan. Después se rezaron las oraciones que recuerdan las presces que se hacían en las antiguas asambleas cristianas y acto seguido se hizo la Adoración de la Santa Cruz. Después la procesión con el Santísimo desde los monumentos al Altar Mayor y la Misa de las presantificados con lo que terminaban los oficios del día. En todas las iglesias se hizo a continuación el piadoso ejercicio del Vía-Crucis.

En la iglesia de San Justo se reunió la Cofradía del Santo Entierro y, después de rezar el Miserere, se organizó el traslado de la procesión del Paso desde dicha iglesia a la Catedral.

En la Catedral ofició en los oficios de pontifical el excelentísimo y reverendísimo señor obispo, asistiendo a la ceremonia diversas autoridades y la Cofradía del Santo Entierro.

Solemne Vía-Crucis en la Piedad

A las doce y media se organizó, según costumbre, en la iglesia de San Millán el Vía-Crucis solemne que había de recorrer las estaciones de piedra que ascienden hasta la capillita de la Piedad.

Abrió marcha una gran cruz procesional alumbrada por hachones. Seguía inmenso concurso de fieles y los alumnos del Seminario Conciliar. La presidencia eclesiástica estaba formada por el prelado y varios capitanes y la civil por varios señores concejales y el alcalde de barrio.

Los soldados del destacamento del cuartel de Santi Spiritus, llevando al frente a su comandante y jefes y oficiales, se unieron al cortejo procesional en la primera estación del Vía-Crucis.

El acto fué conmovedor por la asistencia enorme de público y por el gran fervor con que fué celebrado.

El Vía-Crucis terminaba a las dos menos cuarto de la tarde.

Para formar en la procesión del Santo Entierro

A las cinco de la tarde, se formaron en las iglesias del Mercado, Santa Eulalia y San Millán, nutridísimos cortejos procesionales para acompañar a los Pasos que habían de formar en la procesión del Santo Entierro. Presidían las procesiones diversas comisiones del excelentísimo Ayuntamiento.

La solemnisima procesión

A las siete de la tarde comenzó a organizarse en la Santa Iglesia Catedral la tradicional procesión del Santo Entierro. Abrió marcha la escuadra de batidores y trompetas del regimiento de Artillería número 41; banda de batidores y de trompetas de las Organizaciones Juveniles; Sección de la Cruz Roja, con banda de tambores; guión catedralicio; grupos con insignias de la Pasión; «Santísimo Cristo del Mercado», con su Cofradía; el «Santo Entierro», con el «Cristo de los Gascones», acompañado por la curia segoviana y al que daba escolta de honor una sección del regimiento de Artillería; banda de música de la Residencia provincial; «La Dolorosa al pie de la Cruz», con su Cofradía; «La Soledad», seguida de sus cofrades; Cruz catedralicia con ciriales; el clero oficiante; Seminario Conciliar; Cabildo Catedral; excelentísimo y reverendísimo señor obispo, comisiones militares y civiles; excelentísimo Ayuntamiento bajo mazas y la presidencia oficial en la que figuraban las autoridades y jerarquías del Movimiento; batería del regimiento de Artillería con banda de música y de trompetas y tambores.

El Sábado Santo

Hoy, Sábado Santo, y con el mismo concurso de fieles que en días anteriores, se han celebrado en todas las parroquias e iglesias conventuales los Divinos Oficios. Después de la bendición del fuego y del Cirio Pascual se leyeron las Profecías y, en las parroquias, la bendición de la fuente bautismal. Por último, se cantaron las letanías y se celebró la misa del Sábado Santo, descorriéndose el velo que cubría los altares.

Formaban en el cortejo numerosos penitentes portando pesadas cruces y algunos arrastrando gruesas cadenas. Inmenso concurso de fieles acompañaba a los conmovedores Pasos. Baste decir que, habiendo empezado a formarse la procesión a las siete de la tarde, la presidencia oficial se ponía en marcha a las ocho menos diez. Todos los Pasos iban primorosamente adornados.

El cortejo procesional recorrió el mismo itinerario que el de la tarde anterior, siendo presenciado su paso por una gran muchedumbre con gran veneración y respeto. En muchos balcones lucían iluminaciones.

De regreso a la Catedral se pronunció el sermón de la Soledad, ocupando la sagrada cátedra el rector de San Esteban don Pedro Llorente.

Mientras tanto, se formaron cortejos procesionales para trasladar a las imágenes a sus respectivas iglesias.

La procesión de ayer resultó solemnisima y puso de manifiesto nuevamente los sentimientos católicos tan arraigados en nuestra ciudad.

Homenaje al Ejército

Al desfilar, terminada la procesión, la batería del regimiento de Artillería número 41, que había rendido honores, el numeroso público estacionado en la Plaza de Franco prorrumió en grandes aplausos. Fué un espontáneo homenaje al Ejército español en el que los segovianos pusieron, como siempre, su máximo cariño y su más alta lealtad.

El Sábado Santo

Hoy, Sábado Santo, y con el mismo concurso de fieles que en días anteriores, se han celebrado en todas las parroquias e iglesias conventuales los Divinos Oficios. Después de la bendición del fuego y del Cirio Pascual se leyeron las Profecías y, en las parroquias, la bendición de la fuente bautismal. Por último, se cantaron las letanías y se celebró la misa del Sábado Santo, descorriéndose el velo que cubría los altares.

Los señores SANZ RAMOS

comunican a su distinguida clientela que pasan consulta en su Clínica de CANTALEJO los seis primeros días de cada mes. Los restantes días recibirán en MADRID, Paseo del Cisne, 10, teléfono 46302, y en Cantalejo, teléfono 5

Cooperativa Electra Segoviana

El Consejo de Administración de esta Sociedad convoca a Junta general ordinaria, que se celebrará en el teatro Juan Bravo, el día 31 del actual, a las once de la mañana, para tratar los asuntos siguientes:

- 1.º Aprobación de la Memoria y Balance actual.
2.º Nombrar las personas que hayan de ocupar las vacantes ocurridas en el Consejo de Administración. Corresponde cesar, según lo dispuesto en el artículo 41 de nuestros Estatutos, a los señores consejeros siguientes: Don Emiliano Bravo Lobato, don Benito de Castro y Rueda y don Guillermo Gómez Aparicio.
3.º Proposiciones presentadas, o que se presenten, por los señores socios.

Para acreditar el derecho de asistencia y voto, los señores accionistas deberán recoger la oportuna cédula que se les entregará en las oficinas de la Sociedad, hasta las seis de la tarde del día 30 del actual y al siguiente día, por la mañana, en la entrada del teatro Juan Bravo.

El Balance, Memoria y demás documentos estarán de manifiesto y a disposición de los señores accionistas desde el día 23 de los corrientes, en las citadas oficinas, de diez a una de la mañana y de cuatro a seis de la tarde.

Segovia, 15 de Marzo de 1940.—Por acuerdo del Consejo de Administración: El presidente, Camilo Vázquez.

NUEVAS PAÑERIAS

poseen el género más selecto y bonito para trajes de caballero, señora y niño. Diariamente recibe nuevos artículos

Sarna-Picor

ANTISARNICO MARTI

Unico que la cura sin baño - ¡Desconfíen de las imitaciones! - Precio: Frasco pequeño, 3,95 pesetas. Frasco grande, 6,30. De venta en todas las farmacias

Aprenda contabilidad por correspondencia

en su propia casa, aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Insérbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles. Pida folleto explicativo y detalles a

Academia CCC de contabilidad

Plaza del Centenario, 1.—SAN SEBASTIAN

Harriet Hubard Ayer

Productos de belleza

NEW-YORK



Perfumería Velasco

Vea mañana domingo, en nuestros escaparates, la exposición de productos de belleza de esta famosa marca

Isabel la Católica, 2. Teléfono 260